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: Dobøichovické farmáøské trhy

Možnost koupit čerstvou zeleninu přímo od
pěstitele, domácí jitrnice či český med, to vše
si rada města slibuje od schválení spolupráce
s občanským sdružení TAK o.s., které by mě-
lo zahájit organizování Dobřichovických far-
mářských trhů. Na rozdíl od trhů přísně zamě-
řených pouze na tzv. farmářské výrobky
z Čech, dohodli jsme s organizátorkami, že
zde bude možné zařadit i např. farmářské vý-
robky ze zahraničí jako domácí maďarské klo-
básky, italské speciality apod. Převládat by ale
samozřejmě měly pěstitelé a zemědělci z Pra-
hy západ. Od soboty 14.5. 2011 až do konce
října bychom měli mít pravidelně jednou za 14
dní možnost v prostoru pod zámkem (Křižov-
nické náměstí a prostor pod sochou sv. Jana
Nepomuckého) nakoupit čerstvou zeleninu,
sýry, čerstvé mléko, čerstvé ovocné šťávy atd.
Trhy budou otevřeny od 8 – 12 hod. Přijměte
pozvání na první farmářský trh dne 14.5. od
8.00 hod před zámkem v Dobřichovicích.

: Karlštejnské šachy

Kdo chodí přes lávku jistě jeho pozornosti ne-
unikl nový bílý objekt umístěný vedle lávky na
pravobřežní straně. Jedná se o figuru střelce
z tzv. Karlštejnských šachů. Myšlenka Karl-
štejnských šachů mi přišla zajímavá. Propojit
obce kolem Karlštejna prostřednictvím nauč-
né stezky – „Cesta císařovny Elišky“ , kde
každou obec bude reprezentovat jedna ša-
chová figurka. Dobřichovice jako člen mikrore-
gionu Dolní Berounka a člen regionu Karl-
štejnsko se přihlásili k tomuto projektu. Musím
však říci, že po shlédnutí figur jsem byl trochu
zklamán. Myslím si, že se měla věnovat větší
péče uměleckému ztvárnění figur a obávám
se, že po čase se vzhled figurek ještě zhorší.
To byl i nakonec důvod proč jsme odmítli
umístit figurku do centra Dobřichovic. Na závěr
mohu alespoň konstatovat, že projekt byl hra-
zen z Regionálního operačního programu a že
město Dobřichovice se na tomto projektu nijak
finančně nepodílelo.

: Setkání s novými obèany
Dobøichovic

Po letech obnovené vítání občánků, které se
stalo milou příležitostí uvést dobřichovickou
drobotinu do společnosti (proběhne 29. květ-
na od 15 hodin), vedlo radu a zastupitelstvo
k myšlence najít způsob, jak se seznámit
a přivítat nové obyvatele Dobřichovic, kteří se
v uplynulém roce do obce přistěhovali. S údi-
vem jsme zjistili, že těch příležitostí není mno-
ho, proto bychom rádi využili nedělní odpo-
ledne 29. května a od 16:00 hod. pozvali naše
nové spoluobčany na přátelské setkání
v dobřichovickém zámku. Věříme, že se nám
podaří spojit užitečné s příjemným a krátký
oficiální program doplnit popovídáním nad čí-
ší vína.
Věříme, vážení a milí spoluobčané, že naše
pozvání neodmítnete a těšíme se s vámi na vi-
děnou.
Michael Pánek

: O èem jednala rada mìsta

V březnu se konala dvě zasedání rady města.
Starosta informoval radní, že byla schválena
stavba cyklostezky (s chodníkem) mezi dobři-
chovickým nádražím a začátkem Všenor, kte-
rá povede na zvýšeném tělese podél silnice
a zvýší tak bezpečnost cyklistů i chodců na té-
to cestě. Protože poskytnutá dotace bude vy-
placena až po skončení, předání a zkolaudo-
vání stavby, schválili radní financování formou
překlenovacího úvěru, který bude uhrazen
okamžitě po proplacení dotace.
Dále se rada zabývala stavem chodníku před
novým polyfunkčním domem Berounka. Rada
trvá na tom, že chodník musí firma Porr uvést
do bezpečného a funkčního stavu podle pro-
jektu arch. Lisecové, jinak město chodník ne-
převezme a za bezpečnost chodců bude zod-
povědná firma Porr.
Rada projednala návrh na odkoupení několika
pozemků pod místními komunikacemi, dále
odkoupením pozemku na konci parkoviště
u nádraží, na který by se mohlo parkoviště
rozšířit a dále pozemku pro rozšíření čistírny
odpadních vod. Tyto dva pozemky jsou dosud
ve vlastnictví státu – Úřadu pro zastupování
státu ve věcech majetkových. Rada schválila
také odkoupení pozemků, které leží mezi
oplocením sokolovny a kruhovým objezdem,
po kterých vede chodník a které jsou dosud ve
vlastnictví Sokola Dobřichovice. Rada navrhne

zastupitelstvu návrh na odkoupení pozemků
přijmout.
Urbanistická komise podala návrh na zahájení
prací na novém územním plánu města. Dosa-
vadní územní plán byl schválen v roce 1996,
mezitím se změnil stavební zákon a všechna
města a obce musí mít do roku 2015 nové
územní plány. Rada schválila tento záměr
a předloží jej zastupitelstvu města.
Do jednání rady byli pozváni zástupci firmy
Elektroštika s.r.o., která provozuje v celých
Dobřichovicích veřejné osvětlení. Celkem se
jedná o více než 800 svítidel. Rada s nimi
projednala záležitosti spojené s výkopovými
pracemi, dále s možnou náhradou dosavad-
ních svítidel novými typy svítidel LED a řeše-
ní problémů s kompatibilitou nově budované-
ho veřejného osvětlení investory nové
výstavby.
Rada schválila přijetí finančního daru ve výši
168.000 Kč od osmi rodin, které bydlí na vý-
chodním konci Zelené ulice a poskytly tento
příspěvek na vyasfaltování dosud prašného
úseku ulice. Rada se zavázala použít tyto fi-
nance výhradně na tento účel a uhradit z roz-
počtu města zbývající potřebnou částku.
Tenisový oddíl Sokola Dobřichovice požádal
o možnost ohrazení a odvodnění parkoviště
u tenisových kurtů, což rada schválila.
Rada opětovně jednala o žádosti arch. Ram-
picha o připojení 42 nových bytů v Letech na
dobřichovickou kanalizaci a čistírnu odpadních

vod. Rada žádost znovu projedná poté, co
stavbu bytů jednak schválí obec Lety a s in-
vestorem bude uzavřena plánovací smlouva
podle stavebního zákona na úhradu nákladů
na posílení technické infrastruktury a bude za-
placen příspěvek na rozšíření kapacity ČOV.
V ulici Na Vyhlídce budou posíleny kontejnery
na tříděný odpad.
Starosta navrhl radě, že by se měl částečně
změnit a modernizovat grafický vzhled Infor-
mačního listu města. Rada návrh schválila
a pověřila starostu jednáním s grafiky.
Na konci května (v neděli 29. května) proběh-
ne vítání nových malých občánků Dobřichovic,
tj. dětí narozených v roce 2010. Rada projed-
nala návrh, že při této příležitosti by mohli být
oficiálně přivítáni o noví dospělí občané Dobři-
chovic, tj. ti, kteří se u nás přihlásili k trvalému
pobytu v roce 2010.
Jako poslední bod informoval starosta o na-
bídce občanského sdružení TAK, které navr-
huje pořádat v Dobřichovicích pravidelné far-
mářské trhy. Rada souhlasí s pořádáním trhů
na Křižovnickém náměstí na prostranství pod
svatojanskou lípou u řeky.
podle zápisů rady zpracoval vk

: Ètvrté zasedání
zastupitelstva mìsta

V úterý 12. dubna se konalo čtvrté (od po-
sledních voleb) zasedání zastupitelstva města

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

SLOVO STAROSTY
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Dobřichovice. V nepřítomnosti starosty jedná-
ní vedl jeho zástupce ing. Jan Abel.
Nejprve byl projednán návrh na pořízení no-
vého územního plánu Dobřichovic. Podrobně
o tom píšeme níže.
Zastupitelstvo pak projednalo žádost majitelky
chaty na zřízení věcného břemene chůze na
pozemku č. 2887, který je dlouhodobě prona-
jat majiteli sousední chaty. Padl návrh i na
prodej tohoto pozemku, ale nakonec byl návrh
zamítnut a byla zamítnuta i žádost o zřízení
věcného břemene chůze, protože věcné bře-
meno chůze pouze na pozemku města přístup
k chatě žadatelky nezajistí.
Zastupitelé schválili přijetí daru ve výši
300.000 Kč od společnosti SLOT Game a.s.,
který je účelově vázán na financování projek-
tu chodníku a cyklostezky mezi dobřichovic-
kým nádražím a začátkem Všenor.
Nebyl naopak schválen návrh na zvýšení míst-
ního poplatku za zábor veřejného prostranství
při provádění výkopových prací (hlavně při po-
kládání telefonních a elektro kabelů), protože
podklady pro tento bod neobsahovaly přesné
znění změny vyhlášky města.
Místostarosta pak podal informaci o všech žá-
dostech města o dotace na 1 milion Kč. Bylo
podáno celkem 11 žádostí, ale město předpo-
kládá menší úspěšnost než v letech minulých.
Příprava každé žádosti je poměrně pracná
a nákladná, vyžadujme mnohdy i projekt
a stavební povolení, ale jinak nelze žádost po-
dat. Byly podány žádosti o podporu těchto ak-
cí: Úpravy chodníků podél Pražské ulice mezi
Karlickou a potokem, Úpravy autobusových
zastávek, Rekonstrukce ul. 5. května od křižo-
vatky s Fügnerovou až k lávce, Chodník v ul.
5. května a ve Všenorké, Cyklostezka podél
řeky do Laviček a Černošic, Opravy Viničné,
Jugoslávské, Francouzské a Anglické ulice,
Nákup nové multikáry pro úklid a zimní údrž-
bu, Zvýšení kapacity čistírny odpadních vod,
Zateplení a výměna oken v budově zdravotní-
ho střediska. Poslední žádostí jsou finance na
přístavbu budovy základní školy, náklady se
odhadují na 60 – 70 mil. Kč.
Dalším bodem programu jednání byly majet-
kové záležitosti. Zastupitelé postupně schváli-
li koupi pozemků pod cestou do Laviček, kou-
pi pozemků veřejného prostranství od TJ
Sokol, které se nachází před oplocením u kru-
hového objezdu, koupi pozemku pod čerpací
stanicí splaškových vod od TJ Sokol, koupi
dalších pozemků (např. pro rozšíření parko-
viště u nádraží, pro rozšíření ČOV) od státu
(Úřad pro zastupování státu ve věcech majet-
kových), koupi dalších pozemků pro prodlou-
žení Zelené ulice. Dále zastupitelé schválili zá-
měr prodat pozemky, na kterých se nachází
chatičky (altány) v Jugoslávské ulici u bývalé
prodejny plynu, až budou ukončeny nájemní
smlouvy s majiteli altánů. Získané finance bu-
dou použity pro přístavbu budovy základní
školy.

Během jednání zastupitelstva byl program do-
plněn o další bod – kapacita mateřské školy.
Se zařazováním dalších bodů na program za-
sedání až při vlastním jednání jsou většinou
problémy. Chybí podklady, zastupitelé nejsou
s problematikou seznámeni a tak výsledky
většinou neodpovídají očekávání. Bude lepší,
když občané, kteří chtějí nějakou záležitost
projednat zastupitelstvem toto oznámí min. 2
týdny předem, nebo prostě jen požádají o pro-
jednání záležitosti na nejbližším jednání zastu-
pitelstva, aby městský úřad, starosta nebo ně-
který další člen zastupitelstva mohl připravit
podklady pro jednání. V případě tohoto bodu
(kapacita mateřské školy) byla přítomna ředi-
telka školy paní Víšková, která je současně
členkou zastupitelstva a mohla tedy odpově-
dět přítomným na jejich otázky.
vk

: Návštìva partnerského
mìsta ve Francii

Dobřichovice obdržely oficiální pozvání k ná-
vštěvě partnerského městečka Villieu Loyes
Mollon ve Francii na termín 9. června až 13.
června 2011. Ve čtvrtek, dne 9. června by-
chom cestovali do Villieu Loyes Mollonu, další
tři dny by tam byl společný program s našimi
francouzskými přáteli (10., 11. a 12. června)
a v pondělí 13. června bychom se vraceli do-
mů. Toto je časový rámec naší cesty. Ubytová-
ní a stravování bude jako vždy probíhat v rodi-
nách.
Pokud by si někdo chtěl cestu prodloužit, ne-
bo naopak nastoupit cestu dříve, je to samo-
zřejmě možné. I vzhledem k tomu budeme ce-
stovat jako v minulých letech většinou

osobními auty, což se nám již dříve osvědčilo.
Část naší skupiny pojede malým autobusem,
který obec pronajme. Ti, kteří pojedou autobu-
sem, zaplatí obci příspěvek na dopravu auto-
busem ve výši 1500,- Kč za osobu a cestu tam
i zpět. Skutečný náklad je více než dvojnásob-
ný. Ti, kteří pojedou vlastními auty, si hradí pří-
slušné náklady sami a dojednají si s těmi, kte-
ré povezou, výši jejich příspěvku.
Bude pokračovat vzájemné poznávání i pro
školní mládež obou měst. Od roku 2005 se
stále více účastní našich setkáních děti a mlá-
dež. Opět se letos naší cesty do Francie zú-
častní skupina dětí naší školy, které se učí
francouzštinu pod pedagogickým vedením
učitelky francouzštiny Evy Škvorové.To samo-
zřejmě účast vašich vlastních dětí nevylučuje,
spíše naopak.
Protože čas rychle běží, žádá vás výbor pro
zahraniční spolupráci, abyste sdělili, zda se
chcete cesty zúčastnit, kolik osob od vás po-
jede, zda můžete jet vlastním autem a zda
byste mohli někoho do Francie a zpět sebou
vzít, nebo zda byste naopak byli rádi, kdyby
vás někdo vzal do svého auta, event. do auto-
busu. Vaši zprávu očekáváme do konce dub-
na, ale čím dříve to bude, tím lépe.
Můžete osobně, telefonicky, nebo mailem kon-
taktovat členy „francouzského výboru“ : Zden-
ku Hochovou (25771-1019 nebo 604-920279)
– mail hochova.zdenka@volny.cz, Ivanu Ka-
planovou (604-221414) – mail ivana.kaplano-
va@seznam.cz, Václava Kratochvíla (222 364
524 nebo 731-503334) – mail vk@dobnet.cz,
Evu Škvorovou (608-009023) – mail eva.skvo-
rova@atlas.cz, Martu Kingovou (775-148501)
– mail martaking@seznam.cz, Hynka Morav-
ce (776-169696) – hmoravec@yahoo.com ne-

Na Jarních trzích týden před Velikonocemi panovala příjemná atmosféra, děti se vyřádily na
trampolíně, upekly a snědly velikonoční výtvory, zabavily se v různých rukodělných dílničkách.
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bo tajemníka Petra Hampla na městském úřa-
du (25771-2182) – mail info@dobrichovice.cz
Těšíme se na vaše zprávy a na společnou ná-
vštěvu Francie.
Z. Hochová, I. Kaplanová, M. Kingová, 
E. Škvorová, H. Moravec a V. Kratochvíl

: Nový územní plán mìsta

Platný územní plán města Dobřichovice byl
schválen před 15 roky, tedy v roce 1996. Od
té doby probíhal další rozvoj, měnily se záko-
ny a předpisy a proto nastal čas pořídit pro
naše mladé město územní plán zcela nový,
odpovídající potřebám současného vývoje,
který by ale bránil nekontrolovanému rozvoji,
bránil by stavbám, které zcela vybočují z cha-
rakteru menšího města, který by chránil příro-
du, reguloval výstavbu, určoval minimální vý-
měry pozemků pro stavby, určoval maximální
rozměry, výšky, počet podlaží, bránil stavbám
v aktivních zónách záplavy atd. atd. Je toho
mnoho, co územní plán musí obsahovat.
Na návrh urbanistické komise přijalo zastupi-
telstvo rozhodnutí, že bude pořízen nový
územní plán města Dobřichovice. Dále roz-
hodlo, že pořizovatelem (tím, kdo bude návrhy
projednávat s příslušnými orgány) bude Úřad
územního plánování MěÚ Černošice, že urče-
ným členem zastupitelstva pro spolupráci
města s pořizovatelem bude ing. arch. Filip
Kándl a že občané města a majitelé pozemků
a dalších nemovitostí budou veřejně vyzváni
k podání návrhů a požadavků na využití ne-
movitostí v Dobřichovicích.
Text výzvy zpracuje urbanistická komise a vý-
zva bude zveřejněna mj. i v tomto listu.
vk

: Zeleò v areálu sokola

Na tomto místě jsem počátkem tohoto roku in-
formoval o úspěchu místní TJ Sokol, které se
podařilo získat dotaci na obnovu zeleně ve
svém areálu. Optimisticky jsem tehdy přibližo-
val rozsah prací a předpokládané termíny je-
jich realizace. Bohužel však došlo k tomu, že
se jeden z neúspěšných účastníků výběrové-
ho řízení na dodavatele prací odvolal a veške-
rou dokumentaci mající vztah k tomuto řízení
nyní posuzují orgány Státního fondu životního
prostředí a Úřadu pro ochranu hospodářské
soutěže. Tyto skutečnosti zamezily podpisu
smlouvy s vybraným dodavatelem a tím i za-
hájení prací.
Vzhledem k tomu, že se jedná o práce se ze-
lení, jsou některé vázány na dobu vegetační-
ho klidu – zejména odborný prořez části stro-
mů a nelze tak očekávat, že bychom vše stihli
v nejbližší době. I pokud by došlo k potvrzení
postupu výběrové komise a pana ing. Šišky,
který pro nás vše organizačně zajišťoval, bu-
deme sice schopni okamžitě zahájit kácení,
které máme povoleno vzhledem k velmi špat-

nému stavu stromů a jejich nebezpečnosti pro
návštěvníky areálu i mimo vegetační klid, cel-
ková realizace projektu by se však oproti pů-
vodním odhadům výrazně protáhla. Pokud by
odvolání bylo oprávněné, budeme muset při-
pravit výběrové řízení nové. Faktem je, že jak
výběrová komise, tak i výbor jednoty se
v těchto záležitostech snaží postupovat velmi
odpovědně a obezřetně. Obecná ekonomická
situace a nedostatek práce vede u mnoha
uchazečů o práci ke snaze získat zakázku za
každou cenu a to i díky výraznému podhodno-
cení své nabídky. Pokud podle státem schvá-
lených ceníkových položek vychází realizace
našeho projektu na 5,6 mil. Kč, nelze akcep-
tovat nabídku za 1,2 milionu, navíc od ucha-
zeče, který se doposud zabýval kácením stro-
mů v lesích a u nás se nebyl ani podívat.
Nikdo z nás nemá zájem vracet průběžně vy-
plácené peníze, protože firma za měsíc zjistí,
že se to za jejich cenu skutečně nedá udělat,
od rozdělané práce uteče a nám zůstanou
dluhy, rozrýpaný areál a perspektiva mnohale-
tých soudních sporů s původním dodavatelem
a nejistým výsledkem. Do takového dobro-
družství se asi nikdo nebude chtít pouštět.
jg

: XIV. roèník 
Dobøichovické míle

Sobotní odpoledne 16. dubna 2011 proběhlo
ve znamení příjemného počasí, přesně tako-
vého, které mají sportovci rádi – slunce svítilo
celé odpoledne, nebylo ani horko, ani zima.
Pořadatelé, kterými byli ZŠ Dobřichovice,
Klub přátel školy a F. H. Tenis klub Dobřichovi-
ce, i účastníci XIV. ročníku Dobřichovické míle
mohli být nadmíru spokojeni.
Množství účastnících se sportovců trochu po-
řadatele překvapilo, ale po prvotních frontách

u zápisu se mohly závody rozběhnout. Přihlí-
žející a fandící diváci a jiní návštěvníci akce za-
plnili celý park, který se stal poprvé místem
konání této sportovní události. A vypadá to, že
tato změna závodům v běhu prospěla a Dob-
řichovická míle se přesune do parku mezi síd-
lištěm a Vítovou ulicí natrvalo. Prostor parku je
pro sportovce bezpečný, přihlížející děti mají
dostatečné zázemí v podobě průlezek, hou-
paček i pískoviště a dospělým pořadatelé zaji-
stili dostatek stánků s občerstvením, nemluvě
o blízkosti oblíbené pizzerie.
Navíc bylo celé odpoledne protkáno řadou
vložených tanečních a sportovních vystoupení
skupiny Dancing Crackers a skupiny Rope
skipping Olgy Kepkové, moderátorsky prová-
děla celým odpolednem Nikol Lenertová. Pro
děti byly připraveny soutěže. Mezi časy startů
jednotlivých kategorií závodníků, jejichž roz-
běhy zaplnily celé odpoledne, se snad ani ni-
kdo nemohl nudit, protože kousek dál u zám-
ku probíhaly Jarní trhy se svoji bohatostí
prodeje a kulturních akcí. Takže celé odpoled-
ne proudily davy lidí mezi parkem a zámkem
v Dobřichovicích. Spojily se tak příznivě a ke
spokojenosti všech dvě velké akce.
A jak probíhaly samotné závody?
Závodníci měli možnost registrovat se přes
webovou stránku školy, kde bylo možné nalézt
i informace o jednotlivých kategoriích a časo-
vém harmonogramu závodu. Časy rozběhů
byly na místě pak posunuty vzhledem k množ-
ství registrovaných závodníků a rozdělení po-
četné kategorie mladších žáků s ohledem na
jejich bezpečnost na dva samostatné rozběhy.
Uprostřed parku nalezli závodníci plánek
a délku své trasy a chvíli po odběhnutí každé
kategorie též výsledky. První tři místa v kaž-
dé kategorii uvádíme i na tomto místě. Celko-
vé výsledky naleznete také na www.zsdobri-
chovice.cz.

Dobřichovická míle přilákala letos mnoho mladých i starších sportovců
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Výsledky běhu nejmladších dětí byly vyhláše-
ny v průběhu odpoledne.
Kolem šesté hodiny večer byly slavnostně vy-
hlášeny výsledky všech ostatních kategorií,
včetně ceny fair play, ceny pro nejúspěšnější
rodinu a nestaršího účastníka akce, kterým se
stal Emil Calda (75 let). Mezi žáky školy pak
probíhala soutěž o nejlepší třídu – jako kritéri-
um byl dán součet pěti nejlepších umístění zá-
vodníků z jedné třídy.
První tři závodníci obdrželi hodnotné ceny, po-
hár a diplom. Vítěz vždy ještě dostal cenu od
hlavního sponzora akce UniCredit Bank Dob-
řichovice.
Díky všem pořadatelům i sponzorům za zdaři-
lou akci! A dík patří také všem dětem i těm
starším, že se s plným nasazením zúčastnili.
Těšme se na příští XV. ročník Dobřichovické
míle.
(bt)
Výsledky závodu:

Závod pro nejmenší

1. Schierová Alžběta (2008)
2. Jerby Daniel (2008)
3. Uksová Ivana (2008)
Děvčata mladší 2004 – 2007

1. Slavíčková Ema (2004)
2. Beránková Anna (2004)
3. Millerová Natálie (2004)
Kluci mladší 2004 – 2007

1. Mitterwald Matyáš (2004)
2. Ryvola Jan (2004)
3. Laichter Štěpán (2004)
Děvčata starší 2001 – 2003

1. Seidlerová Kristýna (2001)
2. Venerová Hedvika (2002)
3. Plazzerová Vendula (2003)
Kluci starší 2001 – 2003

1. Pechar Patrik (2001)
2. Provazník Adam (2001)
3. Halenka Jakub (2001)

Žákyně mladší 1998 – 2000

1. Jůzková Adéla (1998)
2. Provazníková Rebeka (1998)
3. Slámová Agáta (1998)
Žáci mladší 1998 – 2000

1. Štěrba David (1998)
2. Stádník Jakub (1998)
3. Polák David (2000)
Žákyně starší 1996 – 1997

1. Hrubá Dominika (1997)
2. Pánková Viktorie (1996)
3. Adamcová Markéta (1997)
Žáci starší 1996 – 1997

1. Onderka Adam (1996)
2. Přibyl Adam (1997)
3. Hartmann David (1996)
Dorostenky a juniorky 1992 – 1995

1. Němcová Barbora 1995
Dorostenci a junioři 1992 – 1995

1. Růžička Martin (1995)
2. Ohnisko Jan (1994)
3. Abel Jan (1995)
Ženy 1991 a starší

1. Slavíčková Eva (1975)
2. Tesařová Barbora (1976)
3. Venerová Johana (1970)
Muži 1991 a starší

1. Bouzek Petr (1989)
2. Pavel Lukáš (1969)
3. Lípa Václav (1952)
Cena fair play za pomoc soupeřce při úrazu:

Karolína Bahulová
Nejúspěšnější rodina:

Venerovi

: Spisovatel Pavel Kosatík
ve škole

Dne 23. března uspořádaly 3. třídy 1.C a 2.C
tvůrčí setkání se spisovatelem a publicistou pa-
nem Pavlem Kosatíkem. Společně jsme hledali

témata, o kterých by děti i on mohli psát. Dětem
se setkání líbilo. Pomalu začínají vznikat malá
povídání o zvířatech, dětech, ... Pan Kosatík slí-
bil, že si povídání přečte a i on se pokusí pro dě-
ti něco napsat. Těšíme se na další setkání.
Žáci 1. a 2. C

: Historie vzbuzuje emoce

Dne 4. dubna 2011 jsme měli příležitost přiví-
tat v RC Leťánek v Letech významného publi-
cistu, novináře a spisovatele literatury faktu
pana Pavla Kosatíka. Na úvod velmi otevře-
ně hovořil o svých motivech k psaní biografií
osobností českých moderních dějin: „Když
jsem se po revoluci chtěl dozvědět více o na-
ší minulosti a osobnostech, které byly minu-
lých 40 let zahaleny tajemstvím, začal jsem
bádat v archívech, vést rozhovory s žijícími
pamětníky a psát první knihy“.
„Výzvou jsou pro mne složití lidé, kteří se vyví-
jeli, za něčím šli. Takoví kverulanti své doby,
s odvahou jít proti proudu. Takto mne oslovil
např. málo známý Přemysl Pitter, pedagog,
humanista, který mj. v letech 1945-47 během
tzv. akce Zámky zorganizoval humanitární po-
moc pro více než 800 židovských, českých
i německých dětí a zachránil je z koncentrač-
ních nebo odsunových táborů.“
Častou otázkou účastníků besedy bylo hledání
objektivní pravdy. Historických knih máme na tr-
hu mnoho, ale kterým věřit? Jak řekl Pavel Ko-
satík: „Spisovatel musí mít vůli být objektivní,
mít nadhled, oponenty. Jsem spokojen, když
někdo nesouhlasí, rád diskutuji. Objektivita je
však relativní. Každý má tu svoji pravdu, své
zkušenosti, zážitky. Historie by nás měla provo-
kovat, nastartovat proces myšlení. Naším cílem
by nemělo být historii hodnotit a hledat viníky,
ale podívat se na jejich osudy a pochopit, proč
jednali, tak jak jednali. Hledat lidskost!“
Jak zdůraznil Pavel Kosatík: „V čase se názo-
ry na knihu mění. Ona sice zůstává stejná, ale
naše názory a myšlenky se vyvíjejí. To se sta-
lo i s knihou Manželky prezidentů. Původní cíl:
podívat se na každodennost velkých státníků
přes jejich manželky, vyústila v pohled na za-
jímavé ženské osobnosti 20. století“
Závěrečná diskuze účastníků besedy v praxi
ukázala, že historie je skutečně velmi ožeha-
vým tématem a historická fakta vzbuzují emo-
ce, provokují a nutí nás přemýšlet. Děkujeme
Pavlu Kosatíkovi a přejeme mnoho úspěchů
a zajímavých motivů v jeho práci!
Markéta Huplíková

: Noc s Andersenem

První duben je dnem všeobecného veselí a žer-
tů na vrub druhého, noční pobyt dětí v ZŠ Dob-
řichovice však žádným žertem nebyl. Poprvé se
zde sešly děti, aby prožily noční dobrodružství
plné pohádek, her, soutěží a překvapení a při-
pojily se tak k tisícům dětí z jiných měst i zemí.

„Spisovatel musí mít vůli být objektivní.“ Řekl Pavel Kosatík 
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Tradice „Noci s Andersenem“ začala v uher-
skohradišťské knihovně v roce 2000 a již tehdy
se stala jednou z akcí, kterou české knihovny
svádí v konkurenci populárnějších médií boj
o zájem dětí a dětské čtenářství. Známý praž-
ský psycholog dr. Václav Mertin navrhuje jed-
noduchou cestu osobního příkladu rodičů, kte-
ří svým dětem mohou ukázat, že číst je veliké
dobrodružství. V rodině, kde čtou rodiče, obvy-
kle děti nemají závažné problémy se čtením.
Metoda osobního vzoru v předčítání tedy ved-
la knihovníky a knihovnice k zorganizování
první noci v knihovně, kterou také oslavili Me-
zinárodní den dětské knihy, jímž se připomíná
každoročně 2. dubna na celém světě v den na-
rození známého dánského pohádkáře.
Děti na naší škole se sešly v podvečer s mo-
týlem Emanuelem, vílou Amálkou a paní Nocí.
Po přípravě společné ložnice v aule, bohaté
večeři s mnoha chody ve školní jídelně si děti
vyslechly znělku, která byla složena přímo pro
letošní ročník. Následoval poslech rozhlaso-
vého Hajaji „O vodníkovi Čepečkovi“ a poté se
všichni odebrali do knihovny. Povídání o panu
Andersenovi i panu Čtvrtkovi, jehož 100. výro-
čí narození děti slavily, bylo prokládáno čtením
pohádek obou zmíněných autorů a návštěvou
Stáziny, dcery vdovy Slaměné. V knihovně se
také nenadále objevila ještě jedna neznámá
postava, kterou děti správně nazvaly policejní
fotografkou. Zmíněná fotografka se, po ná-
hodném spatření světla ve škole, chystala la-
pit nezvané hosty, když však ke svému úžasu
spatřila děti a pohádkové bytosti, nezbylo jí nic
jiného, než událost vyfotografovat.
Během noci nechybělo ani testování znalostí
v soutěžních kvízech, hra čtvrtkovského pexesa
a malování postav z pohádek pana Čtvrtka. Na-
pínavý okamžik nastal, když se na kratičký oka-
mžik školou mihla princezna na hrášku a děti ji
měly za úkol najít a přivést. Málem vypršel ča-
sový limit a princezna by se jim navždy ztratila,
ale děti nakonec nelehký úkol pomalé tiché chů-
ze a mlčení dodržely a princeznu přivedly. Zážit-
ků bylo mnoho a poslední dítě usínalo hluboko
po půlnoci. Ranní vstávání však na sebe nedalo
dlouho čekat a po společné sladké snídani, zá-
věrečném povídání o knihách, kreslení a zpívá-
ní písniček o Rumcajsovi a panu Čtvrtkovi se
děti rozeběhly rodičům do náruče.
Věříme, že tento zážitek, který získaly za od-
měnu vždy tři zástupci každé třídy z 1. stupně,
kteří v dlouhodobém projektu Březen – měsíc
knihy, nejlépe splnili zadaná kritéria, zůstane
dlouho v paměti a podpoří zájem i lásku ke
knihám.
J. Solničková, D. Paletová

: Cyklobus na Brdy zase jezdí

Od soboty 2. dubna opět zahájil provoz cyklo-
bus, který již osmým rokem v letní sezóně
každou sobotu a neděli a ve svátek vozí od
dobřichovického nádraží cyklisty, ale i turisty
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bez kol na Brdy. Jeho konečnou stanicí je ná-
ves v Kytíně, odkud je to hřeben Brd jen asi
2 km. Můžete vystoupit již v Černolicích, od-
kud je to jen pár set metrů na červenou hře-
benovou cestu. Jízdní řád je přesně stejný ja-
ko byl v loňském roce.
Odjezdy z Dobřichovic
8:25 10:25 12:25 14:25 16:25
Příjezdy do Kytína
9:00 11:00 13:00 15:00 jede jen do Mníšku
Odjezdy z Kytína
9:35 11:35 13:35 15:35
Příjezdy do Dobřichovic
10:05 12:05 14:05 16:05
Cena přepravy jízdního kola je 32 Kč bez
ohledu na vzdálenost. Jízdné osob se řídí ta-
rifem Pražské integrované dopravy (PID).
V loňské sezóně přepravil brdský cyklobus
1900 cestujících a 1100 jízdních kol. Letos je
to již osmý rok, kdy se pohodlně a s kolem
můžete dostat nahoru na Brdy a bez náma-
hy překonat výškový rozdíl 200 metrů. Po-
slední den letošní sezóny bude 2. říjen 2011,

pak se cyklobus opět uloží k zaslouženému
zimnímu spánku.
vk

: Dìtský den v Dobøichovicích

V sobotu 4. června 2011 dopoledne proběhne
opět Dětský den, který bude pořádat Dia-
gnostický ústav v Dobřichovicích a Dětský do-
mov v Letech. Akce se uskuteční v dopoled-
ních hodinách ve venkovním areálu Dětského
domova Lety (vchod z ulice Pražská dvorem
u parkoviště). Pro nejmenší budou připravena
tradiční klání, jakými jsou např. hod do terčů
„klauna“ a „šneka“, přetahování lanem nebo
závody na hopsacích ušatých balonech. Star-
ší děti změří síly při střelbě na cíl fotbalovým
míčem, driblinku nebo střelbě do basketbalo-
vého koše. Opět bude připravena velká tram-
polína, ale i lezecká stěna, skoky v pytlích,
chůdy, překážková dráha, kuželky a házení
kroužků na cíl. Stejně jako loni budou nabídku
aktivit doplňovat rukodělné dílničky a občer-

stvení poskytnou klienti občanského sdružení
SLUNCE z Unhoště. Zveme srdečně všechny
děti i rodiče z Dobřichovic i okolí! Těší se děti
a zaměstnanci Diagnostického ústavu Dobři-
chovice a Dětského domova Lety.
-mv-

: Vyhlášení výbìrového øízení
na prodej pozemkù

Úřad pro zastupování státu ve věcech majet-
kových vyhlásil výběrová řízení na prodej se-
dmi zemědělských pozemků v k. ú. Dobřicho-
vice. Jedná se o pozemky č. 1876/152,
č. 1876/181, č. 1876/185, č. 1852/19 – 21
a o pozemek č. 1818/4. všechny pozemky jsou
zapsány v katastru jako orná půda a také se
takto využívají. Podle platného územního plánu
je povolené využití pouze pro zemědělství.
ÚZSVM přijímá nabídky na koupi do 10. květ-
na 2011. Podrobnosti o výběrových řízeních
jsou uloženy na městském úřadu.
vk

: Výsledky našich �ákù
v krajských kolech celostátní
soutì�e ZUŠ

Gratulujeme žákům naší Základní umělecké
školy k velkým úspěchům. V krajských kolech
obdrželi tato ocenění :
Dorotka Cabálková – 0. kategorie klavír –
čestné uznání
Alžběta Bartoníčková – VI. Kategorie – klavír –
3. místo
Eliška Solničková – IV. kategorie viola – 2. mís-
to
Alan Kotula – II. kategorie akordeon – 1. mís-
to s postupem
Jan Hrdlička – VII. kategorie kytara – čestné
uznání
Současně děkuji pedagogům za svědomitou
přípravu soutěžících.
Mgr. Barbora Pelikánová

: Nové knihy v mìstské
knihovnì

Sandiford-Pellé, Isabelle . . . . . Generál Pellé
– obrázkový deník

Pinckney, Callan. . . . . . . . . . . . . . Kalanetika
Pinckney, Callan . . . . . . . . . Superkalanetika
Hirte, Martin . . . . . . . . . Očkování pro a proti
Nedvěd, Franta . . . . . . . . . . . Jednou jsi dole

jednou nahoře
Kohout, Lukáš . . Falešný asistent na křídlech 

parlamentu
Hudečková, Eva . Tajemství pražského šotka
Thorne, Kip S. . . . Černé díry a zborcený čas
Vondruška, Vlastimil . . . . . . . . Zloděj ostatků

Vondruška, Vlastimil . . . . . . Apage Satanas!
Xingjian, Gao . . . . . . . . . . . . . . . . Hora duše
Bajaja, Antonín . . . Na krásné modré Dřevnici
Kroutvor, Josef . . . . . . . . Malá vánoční četba
Komárek, Stanislav . . . . . . . . . Listy v lahvích
Blackstock, Peter . . . . . . . . . . . Tajný symbol
Mawer, Simon . . . . . . . . . . Mendelův trpaslík
Vávra, David . . . . . . . . . . . Překvapivé stavby
Stehlík, Michal . . . . . . . . . . . . Naše osmičky
Calda, Emil . . . . . . . . . . . . O věcech a lidech
Sýs, Karel. . . . . . . . . . . Záhady 17. listopadu
Fischer, Jan. . . . . . Ano, pane premiére aneb

Rozhašená země
Šmejdová, Ivana . . . . . . . Ruskymácký obrat
Marček, Stano . . Esperanto přímou metodou
Morávková, Johana . . O dětech z Aberdamu
Sviták, Jan . . . . . . . . . . . . . . Čertovo kopyto
Brodman, Jan . . . . . . . . . . . Zvláštní povídky
Čmuhař, Pavel . . . . . . Dámské přirození a já
Wüst, Alexander . . . . . . 25 veselých historek

z Abertam
Moro, Javier . . . . . . . . . . . . Indická princezna
Moro, Javier . . . . . . . . . . . . . . . Červené sárí
Waltari, Mika . . . . . . Město smutku a radosti
Hercíková, Iva . . . . . . . . . . . . . Plástev medu
Nosková, Věra . . . . . . . Přece by nám nelhali
Faulkner, William . . . . . . . . . . . . . . . . Komáři
Škvorecký, Josef. . . . . . Jak je ve větě člověk
Urzidil, Johannes. . . . . . . . . . . . To byl Kafka
Sobková, Helena . . . . . . . . . . . . . . Dorothea
Stingl, Miloslav . . . . . . . . . . . . 2012. Mayové,

jejich civilizace a zánik
Buffetaut, Eric . . . . . . . . . . Tak jako dinosauři
Rossavik, Frank . . . . . . . . . . . . . Deváté dítě
Gilmore, Robert . . . . . . . . Alenka v říši kvant
Vilenkin, Alex . . . . . . . Mnoho světů v jednom

Krajčovičová,Daniela . . . . . Popínavé rostliny
v zahradě

Křesadlová, Lenka. . . . . . . . . . . . . . . Trvalky
Křesadlová, Lenka. . . . . Dvouletky a letničky
Hessayon, David . . . Snadná péče o zahradu
Dlouhá, Jana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ovoce
Einon, Dorothy. . . . . . . . . . . . . . . . Naše dítě
Říha, Martin . . . . . . . . . . . . . . . Plemena psů
Kirschová, Dominika . . . . . . . . . Věř na lásku
Pilcher, Rosamunde . . . . . . . Na sklonku léta
Pilcher, Rosamunde . . . . . . . . . . . . . Kolotoč
Kaiser, Regina. . . . . . . . . . Nepřátelé a láska
Michorová, Eva . . . Učitelé, kouzelníci, zloději
Židek, Václav . Kolja ... to neznáte mého psa!
Lehanka, Josef . . . . . . . Na nebi českého lva
Rohál, Robert . . . . . . . . České zpívající filmy
Rohál, RobertHelena Vondráčková a Jiří Korn
Parry-Jones, Jemima . . . . . . . . . . . . . . . Orli
Meek, James Gordon . . . . . . Sibiřské drama
Jandourek, Jan . . . . . . . . Úvod do sociologie
Klimeš, Jeroným . . . . . . Partneři a rozchody
Uzel, Radim . . . . . . . . . . . . Nevěra a co s ní
Kubaňová, Miluška . . . . . . . . . . . . Psí život II
Melíšek, Jiří . . . . . . . Milostné etudy slavných
Suchý, Ondřej . . . . . . . . . . . Werichův Golem

a Golemův Werich
Wassmo, Herbjorg . Dům se slepou verandou
Škvorecký, Josef . . . . . . . . . . . . . . . Zbabělci

Konec nylonového věku
Hanzlík, Jan. . . . . . . . . . Paměť a dějiny 1/11

Pro děti a mládež:

Drda, Adam . . . Mýty o socialistických časech
Blyton, Enid Správná pětka Znovu na ostrově
Blyton, Enid . . . . . . Správná pětka. Na útěku
Hrušková, Marie . . . . Tajemství starého dubu

ZAJÍMAVOSTI
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Štíplová, Ljuba . . . . Prvních dvanáct příběhů
Čtyřlístku

Stavaric, Michael Včelikář aneb Mravenci ne-
mají o opylován
Lawrence, Caroline. . . . . . . . . Dvanáct úkolů

Flavie Geminy
Kovaříková, Zuzana . . . . . . . . . . . Pranostiky

Rokem krok za krokem
Mueller, Stephanie . . . . . . . . Vyrábíme dárky

s malými dětmi
Brtník, Jiří . . . . . Zimní hry na sněhu i bez něj
Jínová, Šárka . . . . . . . . . . . Vůně první lásky
Stínil, Luděk. . . . . . . . . . . Přísný zákaz lásky
Stínil, Luděk . . . . . . . . . . . . . . Hra s nevěrou
Stínil, Luděk . . . . . . . . . . . . . Nechci tě ztratit
Valiente, Francisca . . Hledej faraony a mumie
Rovira, Pere . . . . . . Hledej zvířata v ohrožení
Přejeme krásné jaro a těšíme se na vás v kni-
hovně!
Eugenie Řehnová a Veronika Krecbachová

: Taneèní Dobøichovice 2011

Sedmdesát odvážlivců
po páteční večery
neusedlo k televizi,
neb má v tanci mezery.

Postoj sumo, hudbu prosím,
partner levou dopředu,
je každému všechno jasné?
Kdyžtak vám to předvedu.

Levá, pravá, pata, špička,
převedení, branka, smyčka,
od Růženky Hartmannů
dobrou radu dostanu:

Nevíš kroky? Tak si tanči
Novákovu konstantu,
no a za pár kroků budeš
zase zpátky na startu.

O tangu se v noci zdává,
slow slow quick quick, ramena,

otevření, promenáda,
Růženka je nadšená:

Došlo k tanci, třikrát sláva,
teď to ještě zaklepu.
Nám se dechu nedostává
při zběsilém quickstepu.

Jedenáctá udeřila,
na dobrou noc přišel čas,
děkujeme, Růžo, Romčo,
ve Fűrsťáku v říjnu zas!
Jana Maxová

: Jak šel skøítek Eda do svìta

Bylo nebylo, nad řekou jménem Berounka,
v horách Brdech, žil byl skřítek Eda. Eda byl
veselý, zvídavý, rozpustilý a někdy taky nepo-
zorný a neposlušný – zkrátka takový čiperný
skřítčí kluk. A tenhle malý zvědavec si jedno-
ho krásného květnového dne usmyslel, že už
všechno ví a všechno kolem sebe zná, a že
tedy nemusí nikoho poslouchat, že je nejchyt-
řejší ze všech skřítků brďolínů. Když si tak po-
skakoval po pařezu a pokřikoval na celý les,
že všechno ví a všechno zná, přiletěla k němu
moudrá paní Sova a povídá: „Edo, ty nevíš, že
v lese se nehuláká?“ „No jasně, že vím, ale já
mám takovou radost, že jsem ze všech nej-
chytřejší, že chci, aby to každý věděl!“ odpo-
věděl Eda. Paní Sova se na něj zamyšleně
podívala: „Myslím, že je na čase, aby ses vy-
pravil do světa…“ „Jů, kudy se tam jde?“ vy-
valil Eda své už tak veliké oči. „Kudy chceš,
rovnou za nosem. Jsi chytrý skřítek, tak si ur-
čitě s lecčím poradíš. Dám ti ale jednu radu.
Dávej si pozor na klíšťáka Sosáka. Může na
tebe někde vykouknout a moc ti ublížit!“ „Ne-
bojte, paní Sovo, povídali jsme si o něm ve
škole. Toho se vůbec nebojím…“ odvětil Eda
a už pelášil domů pro raneček s borůvkovými
buchtami.

Když se Eda dostal do míst, která už neznal,
usoudil, že to už bude ten svět. Bylo tu méně
stromů, než tam, kde bydlel a svítilo sem víc
sluníčka – byl na pasece. Protože ušel pěkný
kus cesty, sedl si Eda do trávy, vybalil první
buchtu a pustil se do svačiny. Nestačil si ani tři-
krát kousnout a už se příšerně leknul. Z křoví
na kraji paseky na něj vykoukl zajíc Ludvík
a zvědavě si ho prohlížel: „Co ty jsi zač? Máš
nějaké moc kulaté uši! Ty asi nebudeš zajíc,
co?“ „No to tedy nejsem! Jsem nejchytřejší
skřítek brďolín a říkají mi Eda. A kdo jsi ty?“ Za-
jíc se zasmál, že když je nejchytřejší, měl by to
vědět a se smíchem odskákal zpátky do křoví.
Na Edu bylo pro dnešek zážitků až až, a tak si
ustlal postýlku z trávy u velkého kamene a uložil
se k spánku. Usnul dřív, než zapadlo sluníčko
a ani si nevšiml, že ho tiše pozorují velké oči…
Jak to bylo dál? Kdo to na Edu koukal? Přijď-
te v sobotu 21. května 2011 od 15 hodin
k Centru komplexní péče na Vyhlídce na „Pu-
tování se skřítkem Edou“. Nejen, že se dozví-
te, jak to bylo dál, ale také si budete moci vy-
zkoušet některé skřítčí dovednosti a zkusit
najít poklad.
Hana Habartová, RC Fabiánek

: Jarní slavnost

Konečně se příroda probudila po dlouhé době
do jara a to jsme museli s dětmi z Lumku řád-
ně oslavit! Počasí nám při naší jarní slavnosti
přálo, a tak výtvarná dílnička, která byla její sou-
částí, probíhala venku ve stínu lípy. Děti si vyro-
bily malé figurky Morany ze slámy a klacíku.
Velké Moraně, kterou vyráběly děti v Lumku,
jsme na její mokrou pouť i spolu s rodiči zazpí-
vali. Od řeky jsme pěkně utíkali, aby nás po ce-
lý letošní rok provázelo zdraví a nedohonily nás
nemoci. Děti zazpívaly také sluníčku, volaly na
něj a přinesly Létečko. Takže teď už je jisté, že
se zima nevrátí! Na závěr slavnosti zbývalo pro-
jít tunelem ze zimy do jara. A víte, kdo seděl na
konci tunelu? Taková malá zachumlaná Matič-
ka Země, která dávala dětem do květináčků se-
mínka. Zasetá si je děti odnesly domů, aby je
mohly zalévat a těšit se, co z nich vyroste.
Slavnost jsme si příjemně užili, už se těšíme,
jak půjdeme na konci jara pomáhat Studánko-
vé víle na její, Studánkovou slavnost!
A pak začne už léto, na které se pečlivě
chystáme – připravujeme červencové příměst-
ské i výjezdní aktivity pro předškoláčky i malé
školáky. Po celý srpen opět bude otevřen letní
Lumek na Mořince. Tak se hlaste, kontaktní te-
lefon i email najdete na www.ilumen.cz!
Kurz pro předškoláky a děti s odkladem škol-
ní docházky
V letošním školním roce probíhal úspěšně
kurz pro předškolní děti vedený školním psy-
chologem Janou Doksanskou. Kurz byl letos
maximálně naplněn. Jeho úkolem je připravit
děti na vstup do školy, na lepší zvládnutí toho-
to velkého kroku.
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Příští školní rok bude opět probíhat každé úte-
rý od 15 do 16 hodin.
Vzhledem k velkému množství odkladů
i v příštím školním roce očekáváme velký zá-
jem. Již nyní je ale možné se na příští školní
rok do kurzu přihlásit. Kontakt najdete na
www.ilumen.cz.
(bt)

: Vydaøila se škole Všenory
vernisá� fotografií Nepál –
hory v dobøichovickém
zámku?

Vydařila. Ale bylo to náročné! Ani jsme si pře-
dem nedovedli představit, co to je takovou
vernisáž zorganizovat.
Česko-nepálská společnost z Brna nabídla, že
v rámci celoročního nepálského projektu pro-

bíhajícího na naší škole ve Všenorech uspořá-
dá na podporu chudé nepálské země výstavu
velkoformátových fotografií z nepálských hor.
Na zahájení výstavy jsme pozvali nepálského
honorárního konzula Ing. R. Shresthu. Ten na-
še pozvání přijal a to pro nás znamenalo vý-
zvu. Vernisáž se tak pro nás stala mnohem
důležitější, než jsme původně předpokládali.
Přece to pro nás nebude ostuda!
A tak jsme domlouvali program vernisáže – ži-
vou hudbu, čajovnu, starosta Všenor pan Seid-
ler přislíbil účast, napadlo nás, že je to příleži-
tost, jak přispět i finančně na Nepál a domluvili
jsme s Namasté Nepál charitativní prodej upo-
mínkových předmětů, zapojili jsme také okolní
ZUŠ a různé výtvarné kroužky a uspořádali
jsme doprovodnou výstavu – přehlídku dět-
ských výtvarných prací na téma Nepál.
Samozřejmě se do všeho zapojili žáci naší
školy – organizovali, vařili, roznášeli pozván-
ky, malovali, kreslili, prodávali upomínkové
předměty, organizovali sypání mandaly. A by-

lo také jasné, že i malé občerstvení pro hosty
vernisáže vyrobíme ve škole. Ale malé? Kolik
vlastně bude hostů? Nakonec jich přišlo kolem
stovky! Všichni žáci školy se ve výrobě občer-
stvení prostřídali. Dva dny byla naše škola
v zajetí potravin, těsta, lehce pokryta vrstvou
mouky. Výsledek ale stál za to.
Zvládli jsme občerstvení, jeho převoz na ver-
nisáž, zvládli jsme i náhlý výpadek elektřiny,
děti zvládly občerstvení dopékat a smažit před
zraky hostů přímo na vernisáži. Prostě jsme to
zvládli a ještě máme spoustu zážitků!
Děkujeme všem, kteří nám přispěli finančně,
děkujeme všem, kdo bez nároku na honorář
pracovali na vernisáži a všem, kdo nám nezišt-
ně pomáhali během celého projektu. Protože
jejich výčet je dlouhý, je k dispozici na našich
webových stránkách www.skolavsenory.cz!
Druhý den po vernisáži mi ve škole jeden chla-
pec z 5. třídy povídá: „Včera to bylo dost do-
brý, kdy zas něco uděláme?“
Proto když dokonce i pohled dětí je dobrý, mů-
žeme s klidným svědomím říct, že se nám ver-
nisáž opravdu vydařila.
Rádi byste podporovali studium chudého dítě
v Nepálu? Doporučujeme Vám adopci na dál-
ku „Úsměv z Nepálu“ (www.namastenepal.cz)!
Pokud byste i vy rádi podpořili tuto krásnou
zemi, nebo byste rádi podporovali v rámci
adopce na dálku studium nějakého nepálské-
ho dítěte, doporučujeme kontaktovat organi-
zaci Namaste Nepál, popř. naši školu, která
vše další zprostředkuje.
Mgr. R. Bartoníčková, www.skolavsenory.cz

: Pozvánka na Školu naneèisto
ve Všenorech

Napadá vás, jaké to bude od září ve škole?
Jak se vašemu předškoláčkovi asi bude ve
škole líbit? Můžete přijít 5. května 2011 do
Všenor a ve všenorské škole si vše vyzkou-
šejte.

Děti z Lumku vynesli bohyni zimy Moranu, kte-
rou odnesla voda



strana 10

18. dubna 2011 / ročník 17.4 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

Vážení rodiče, srdečně Vás zveme na ochut-
návku školního prostředí ve čtvrtek 5. května
2011 od 14 hodin. Během jedné hodiny se zú-
častníte spolu s dětmi nabitého programu. Vě-
říme, že se Vám u nás líbit. Těšíme se na spo-
lečně strávený čas!
Pokud máte zájem, závazně nám nahlaste
svoji účast na telefon 731 102 486 do konce
dubna 2011. Děkujeme, kolektiv 1. stupně ZŠ
a MŠ Všenory.
Vstup je zdarma, účast na této akci rodiče
a žáky k ničemu nezavazuje. Mohou se zú-
častnit i žáčci zapsaní do jiné školy než do na-
ší. Podrobnosti o programu na www.skolavse-
nory.cz
rb

: Tip na výlet – kandík psí zub
na Medníku

Za ideálního počasí 3. dubna 2011 jsem se po
letech znovu vydal na Medník. Vzdušnou ča-
rou je od nás vzdálen 14 km, po silnici to ale
dvojnásobek. Pro orientaci je dobrá turistická
mapa č.40 Dolní Posázaví sektor A1, pokud
použijete vlak, tak zastávka Pikovice.
Národní přírodní památka Medník je chráněna
již od roku 1933. Leží na severozápadním sva-
hu stejnojmenného vrchu (M. Medník 398 m)
na levém břehu Sázavy. Na nově upravené tu-

ristické cestě s poněkud pozměněnou trasou
je značení NPR Medník, cesta je vybavena in-
formačními panely a odpočinkovým přístřeš-
kem s vyhlídkou na pravý břeh Sázavy.
V habrových doubravách se zde na jediném
místě v ČR vyskytuje kriticky ohrožená liliovitá
rostlina – je to její nejsevernější výskyt v Evro-
pě. Kandík kvete časně z jara před olistěním
stromů, zpravidla po svátku Josefa hned po
sněženkách, s prvními jaterníky. Vyraší dvěma
tmavě olivovými skvrnitými listy, květ má šest
růžovofialových plátků a podobá se květu
bramboříku. Psí zub připomíná cibulka tvaru
psího špičáku, kterou ale heraldik ve znaku
nedaleké obce Hradištka pod Medníkem zpo-
dobnil spíše jako česnek. Cibulka je uložena
velmi hluboko v zemi, takže případný pokus
o její přesazení končívá zničením rostliny, kte-
rá je navíc přísně chráněna. Pro zahrádkáře
byl vyšlechtěn zahradní kultivar, který má kvě-
ty světle žluté a kvete každoročně bohatě
a poněkud později.
Původ zdejšího kandíku je nejasný, možná byl
do Hradištka přinesen mnichy strahovského
kláštera. Poprvé byl popsán v roce 1828. Ješ-
tě na začátku minulého století rostl na obou
Mednících, zejména na severním svahu Velké-
ho Medníku. Před vyhlášením ochrany zde
rostl v takovém množství, že byl v koších pro-
dáván v Praze na trhu. Výsadbou stínící smr-

kové monokultury byl však vytlačen na dnešní
území terasy nad řekou. V roce 2006 zde bylo
nalezeno již jen 651 jedinců.
Kandík se tu již nehledá, protože předchozí
návštěvníci zapichováním větviček označují
jednotlivé rostliny z radosti, že je našli a aby je
někdo náhodou nezašlápl. Jednotlivé rostliny
totiž nekvetou každoročně, někdy vyroste jen
jeden „maskovaný“ list.
Ing. Pavel Kyzlík

: Volejbal po úspìšné sezónì

Uveďme hned na začátku, že volejbalová se-
zóna 2010-2011 byla pro všech pět dobřicho-
vických družstev úspěšná, pro jedno z nich
dokonce VELMI. Tímto VELMI úspěšným
družstvem se staly ženy A, které s převahou
vyhrály svou skupinu druhé volejbalové ligy
a vybojovaly si tak postup do soutěže, kterou
dosud žádné ženské dobřichovické družstvo
nehrálo – do 1. ligy! K tomuto výsledku se na-
še děvčata dopracovala svým příkladným pří-
stupem k jednotlivým zápasům i tréninkům; na
jejich úspěchu mají však nemalou zásluhu
i trenér J. Zach, manažer V. Sejk, řečený Sam,
a v neposlední řadě i vedoucí družstva I. Cal-
dová. Skvělá šňůra šestnácti vyhraných zápa-
sů v řadě rozhodla o tom, že naše ženské Áč-
ko se v závěrečné tabulce umístilo na prvním
místě s pětibodovým náskokem před druhým
Libercem:

V P Skóre B
1. TJ Sokol Dobřichovice 31 5 101:37 67
2. Loko Liberec 26 10 87:50 62
3. Lokomotiva Plzeň 22 14 83:67 58
4. BVC Chodov 21 15 71:64 57
5. Spartak Ústí n. L. 19 17 73:70 55

6. Veros Chomutov 19 17 70:68 55
7. TJ Neratovice 14 22 69:79 50
8. Slavia Děčín 13 23 53:79 49
9. TJ Rumburk 8 28 45:93 44
10. Mnichovo Hradiště 7 29 50:95 43
Všem hráčkám, jejich trenérovi, manažerovi
i jejich vedoucí k tomuto vynikajícímu úspěchu
gratulujeme!

Jako úspěšnou lze hodnotit i skončenou se-
zónu našich prvoligových mužů. V zákla dní
části skončili na druhém místě se stejným po-
čtem bodů jako první EGE České Budějovice
a v části nadstavbové (play-off) postoupili do
semifinále, kde podlehli družstvu Starého
Města 3:2 na zápasy. Zbyla tak na ně „pouze“
možnost vybojovat třetí místo, kterou plně vy-
užili – nad družstvem MFF Praha zvítězili
hladce 3:0. Je vskutku obdivuhodné, že tato
sezóna byla pro toto naše družstvo již třináctá
v řadě a že ve všech – kromě jediné, kdy
skončili osmí, – se vždy umístili mezi prvními
čtyřmi! Závěrečná tabulka první ligy:
1. EGE České Budějovice, 2. VSK Staré Měs-
to, 3. Sokol Dobřichovice, 4. MFF Praha,
5. ČZU Praha B, 6. Veros Chomutov, 7. Loko
Česká Lípa, 8. Brno B,

9. Prosek Praha, 10. Slavia Plzeň, 11. Hradec
Králové, 12. Vrchlabí.
České Budějovice budou hrát o postup do ex-
traligy; družstvo Vrchlabí sestoupilo, v příštím
prvoligovém ročníku je nahradí družstvo VK
Rakovník.

Naše ženy B, které loni postoupily z druhé tří-
dy krajského přeboru do první, si ve vyšší sou-
těži vedly zdatně. Umístění na šestém místě
závěrečné tabulky je velmi dobré, zvláště když
přihlédneme k tomu, že všechna svá domácí
utkání hrály v Třebotově, neboť domácí palu-
bovka byla plně vytížena. K jejich úspěchům
patří i to, že dovedly zvítězit nad družstvy, kte-
rá skončila na prvních třech místech – nad
Mělníkem, Příbramí A a nad Mladou Boleslaví.
Závěrečné pořadí krajského přeboru 1. třídy:
1. Mělník (62 bodů), 2. Příbram A (62), 3. Mla-
dá Boleslav (59), 4. Rakovník A (54),
5. Benátky A (53), 6. Dobřichovice B (53),
7. Lysá n. L. (53), 8. Komárov A (50),
9. Benešov (48), 10. Kralupy A (46).

Dobrý volejbal hraje také naše B družstvo mu-
žů, přestože zůstává poněkud ve stínu žen-
ského i mužského Áčka. V závěrečné tabulce

SPORT V DOBØICHOVICÍCH
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krajského přeboru 1. třídy se naši umístili na
pátém místě se ztrátou pouhých dvou bodů na
druhé Benátky n. J. (a deseti bodů na suve-
rénního vítěze Sokol Všechlapy).

Skončil rovněž krajský přebor kadetek, jehož
podzimní část se hrála na venkovních hřištích
a zimní v tělocvičnách; celkově každé druž-
stvo sehrálo s každým ze zbývajících čtyři ut-
kání (dvě venku a dvě doma). Naše kadetky si
vedly zdatně – v závěrečné tabulce skončily
s osmi vítězstvími na čtvrtém místě za „ostříle-
nými“ družstvy Mladé Boleslavi, Rakovníku
a Kolína. Zdá se, že o budoucnost dobřicho-
vického ženského volejbalu nemusíme mít
žádné obavy.
HgS

: Tenisová sezóna

V první polovině dubna zahájil tenisový oddíl
Sokola Dobřichovice svou další sezónu. Letos
ovšem poněkud netradičně. Zatímco první jarní
víkendy bývají na dvorcích na Brunšově ve zna-
mení brigád , při kterých kromě generálního
úklidu zejména připravujeme všechny čtyři kur-
ty pro nové hraní, letos nám tato povinnost od-
padla.To proto, že o uplynulém podzimu a zimě
mnoho klidu v areálu nebylo. Dílem svépomocí
a dílem dodavatelsky jsme se pustili do roz-
sáhlé rekonstrukce dvorců, areálu a částečně
i klubovny. Práce, které na službách a materiá-
lu doposud spolykaly téměř jeden a půl milionu
korun hrazených z rozpočtu oddílu, z větší čás-
ti však díky štědrosti členů neformálního usku-
pení „Společnosti přátel dobřichovického teni-
su“, kteří mezi sebou uspořádali sbírku
a vybrané peníze pak vložili darem do rekon-
strukce, lze stručně zrekapitulovat asi takto:
Kromě jižní strany je areál kompletně nově
oplocen a nově oplocené jsou i jednotlivé
dvorce. Čtvrtý kurt, jehož jeden roh se po-
stupně trhal a „ujížděl“ dolů k Berounce, je ny-
ní staticky zajištěn, má novou podezdívku
a zcela nový povrch včetně podkladové pa-
tentní desky. Díky rozsahu prací na tomto
dvorci jsme si mohli dovolit přes tento kurt nej-
prve zřídit provizorní nájezd a umožnit vjezd
těžší technice na dvorec č. 2 a tento také
z gruntu zrekonstruovat. Dvorce 1 a 3 mají no-
vé horní povrchy. Úpravu dvorců zajistila do-
davatelsky firma Sibera systems, odborníci
z největších. Součástí rekonstrukce byla pak
i celá řada drobných terénních a stavebních
úprav na dvorce či jejich nejbližší okolí přímo
navazujících. I nepříliš krásná budova klubov-
ny se nakonec také dočkala. Vlastní klubovou
místnost jsme rozšířili na úkor zbytečné chod-
by, klubovnu jsme propojili s terasou přímým
vchodem a chlad a lezavo zvládáme daleko
příjemněji díky krbovým kamnům. Zkrátka are-
ál začíná vypadat podle našich představ.
Možná je tento okamžik tím nejlepším v zahá-
jení boje s jedním z mnoha mýtů šířících se na-Družstvo volejbalistek Sokola Dobřichovice B

Hráčky našeho vítězného družstva se radují na fotografii pořízené krátce po posledním utkání
soutěže. Stojící zleva: Hana Kodedová, Tereza Matysová, Regina Pourová, Ivana Caldová, Jit-
ka Výborská, Kristýna Bednárková, Bára Skalníková. Sedící zleva: Radka Poslanecká, Gábina
Poláková, Kristýna Filípková, Dana Černá.

Družstvo mužů A. Zleva stojí: Poduška, Čermák, Vokál, Blažek, Thomayer, Veselý, Medek, Ples-
ník, Jarolím. Zleva sedí: Skřídlovský, Mifka, Achac, Sam (Sejk)



strana 12

18. dubna 2011 / ročník 17.4 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

ším městečkem. Tenisová společnost není a co
se pamatuji nikdy nebyla žádnou separatistic-
kou uzavřenou společností a ani nemá ambice
se touto stát. Velmi rádi přivítáme kohokoliv se
sportovním duchem, kterému antukový povrch
a bílé lajny učarovaly a hodlají se tenisu věno-
vat pravidelně, stejně jako úplné novice, kteří se
chtějí jen čas od času proběhnout a protáh-
nout. Od podzimu se snažíme rozdýchat vlast-
ní webové stránky (www.tenis-dobrichovice.cz).
Zájemci by si na nich měli postupně umět najít
vše potřebné. Náš provozní řád, jehož součás-
tí jsou kromě základních pravidel jak se v areá-
lu chovat i členské a hostovské povinnosti
a poplatky tam naleznete určitě.
Již několik let se naši trenéři intenzivně věnují
výchově dětí a mládeže a okruh svých svě-
řenců se neustále snaží rozšiřovat. Služebně
nejstarším trenérem je pan Gavriněv (tel. 723
139 193, e-mail v.gavrinev@seznam.cz), kte-
rý trénuje každé úterý a čtvrtek od 17 do 19
hod a jehož svěřenci patří k těm nejpokročilej-
ším. Dalším trenérem je Jiří Němec (tel. 602
659 626, e-mail: wilson02@centrum.cz) a od
letošního roku by rád otevřel tenisovou školič-
ku pro děti od 5 do 7 let i pan Karel Křenek

(tel. 606 291 313). Oddíl poskytuje všem tre-
nérům rovnocenné podmínky, nechává však
tréninkové metody a jednání s rodiči plně na
nich samých. A tak i když Vaši potomci nebu-
dou zrovna noví Štěpánci či Berdychové, sta-
čí některému z trenérů zavolat a domluvit se
a to beze strachu, že doprovázející rodiče si
nebudou mít kde sednout a vypít kávu. O chod
recepce a s tím související občerstvení se le-
tos bude starat paní Jana Biedermanová, kte-
rá se již skvěle uvedla během brigád a pokud
vydrží v nasazeném tempu a kvalitě, bude náš
areál nabízet o to příjemnější.
V zásadě tedy neexistuje jediný důvod, který
by návštěvě tenisového areálu nějak bránil.
jg

: Tam, kde konèí skákání pøes
švihadlo, zaèíná ROPE
SKIPPING

V sobotu 26. března 2011 proběhlo další kolo
celorepublikové soutěže v nádherném sportu
Rope skipping. Dobřichovické Rebelky O.K.
opět potvrdily výtečnými výsledky svoji formu
a obsadily tak všechna první místa i většinu

ostatních medailových umístění ve všech kate-
gorií. Od minulého ročníku uběhla nějaká doba
a úroveň soutěžících byla o stupeň vyšší. Sou-
těžilo se v několika kategoriích (od šestiletých
dětí až po kategorii 35 plus) a v těchto discipli-
nách: skákání přes desetimetrové lano, rych-
lostní štafety týmů (Speed Single Rope), Doub-
le Dutch (dvě protisměrně se točící švihadla).
Svoji formu na soutěž jely zopakovat i Rebel-
ky K. O. (ženy starší 35 let). Výborně odskáka-
ly jak lano, tak i speed štafetu. Tým posílili
i skokani z Líšnice, kteří obsadili krásné 3.
místo v rychlostní (speed) štafetě.
Rebelky O.K. nás reprezentovaly i v celosvěto-
vé soutěži Panasonic Kids School Rope Jump
Ex, která proběhla začátkem ledna tohoto ro-
ku. V konkurenci 62 týmů z vybraných států
(Brazílie, Vietnam, Čína, Indie, Velká Británie,
USA, Německo) obsadily krásné 6. místo.
Tento sport je náročný nejen fyzicky, ale i psy-
chicky. Během závodů se totiž děti musí maxi-
málně soustředit, zvládnout i změnu taktiky,
aby výsledné bodové hodnocení bylo co nej-
vyšší. A musíme je moc pochválit, protože jsou
stále lepší. Tým Rebelek O.K. je složen z úžas-
ných dětí z Dobřichovic, Řevnic, Litně, Všenor,
Líšnice, Mořiny, Čísovic a Karlíku. V červnu
proběhne další soutěž, tentokrát v Jihlavě. Ne-
chme se tedy překvapit, jak opět zabodují.
Z.V.

: Vznikl nový pìvecký sbor

Dovolujeme si oznámit všem občanům Dolní-
ho Poberouní, že v březnu letošního roku vylé-
tl z hnízda dětského pěveckého sboru Chorus
Angelus na kulturní nebe v našem regionu no-
vý sbor E.I.T. Voices. Založila si jej děvčata,
která již odrostla dětskému pěveckému sboru,
kde působila cca 10 let. Dívky nechtějí pověsit
zpěv na hřebík, ale naopak se rozhodly posta-
vit na vlastní nohy a využít všech svých pěvec-
kých a hudebních znalostí, dovedností a zku-
šeností a dále pokračovat v pěvecké kariéře.

E.I.T. (Voices) je osmičlenná dívčí vokální sku-
pina, pod vedením sbormistra Vladimíra Lie-
berzeita.
Domovem E.I.T. je osa kolem Berounky od
Černošic po Řevnice.
Soubor není žánrově vyhraněn a ve svém re-
pertoáru má skladby od gotiky až po součas-
nost včetně jazzu, popu a dalších moderních
hudebních směrů. Soubor se zaměřuje na pro-
vedení a capella, nebrání se však spolupráci
s dalšími doprovodnými hudebníky a tělesy.
E.I.T. pořádá jak samostatná vystoupení, tak
spolupracuje i s dalšími pěveckými sbory –

např. s Chrámovým sborem svatého Ducha,
se smíšeným sborem Mikrochor, s voiceban-
dem Brécy atd. Podílí se na různých hudeb-
ních projektech Lukáše Prchala, Ester Kočič-
kové a Karla Louly, např. Mandelbrotovy
kostičky. Rovněž připravuje akce v různých
koutech Čech i v zahraničí.
Budeme rádi, když si nás přijdete poslechnout
18. května od 20 hodin do černošického Club
kina v rámci JAZZFEST Černošice 2011 nebo
přijdete v sobotu 11. června na Muzejní noc
do Národní galerie v Praze do Šternberského
paláce na Hradčanském náměstí.

Kadetky – budoucnost dobřichovického volejbalu

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH
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V létě budeme účinkovat na vybraných letních
kulturních akcích v Dobřichovicích.
Srdečně Vás zveme na všechny naše progra-
my a těšíme se na setkání s Vámi.
Michaela Voldřichová, EIT-Voices@seznam.cz

: Císaø Karel IV. se tìší na
Karlštejn, opìt v Dobøichovicích
stráví noc

Diváci se mohou těšit na Vladimíra Čecha,
Jana Rosáka, Pavla Vítka, Petra Jančaříka či
Jana Matěje Raka.
Šest let už soubor složený z profesionálů
i ochotníků, kteří jsou doma v kraji kolem dol-
ní Berounky, uvádí unikátní divadelní předsta-
vení – původní muzikál NOC NA KARLŠTEJ-
NĚ. Za tu dobu výkony Vladimíra Čecha, Pavla
Vítka, Jana Rosáka, Petra Jančaříka, Štěpána
Raka, jeho syna Matěje, dobřichovických
a řevnických ochotníků i poberounských sta-
rostů obdivovaly tisíce nadšených diváků. Dal-
ší budou mít šanci letos – poprvé v pátek 3.
a v sobotu 4. června 2011 na nádvoří zámku
v Dobřichovicích u Prahy.
Původní verze muzikálu, v němž znějí všech-
ny skladby známé ze stejnojmenného filmu,
se na nádvoří romantického zámečku v Dobři-
chovicích poprvé hrála v létě 2006. Zazname-
nala obrovský úspěch – všechny reprízy byly
už dopředu vyprodané, takže se muselo ně-
kolik představení přidávat. V roce 2007 soubor
Noc na Karlštejně uvedl znovu, tentokrát
v rámci dvoudenního Královského průvodu
z Prahy na Karlštejn – hrálo se první den
v Dobřichovicích, druhý den na louce u mostu
v Karlštejně. Tato představení vidělo rekord-
ních bezmála 1400 diváků.
Od té doby uvádějí poberounští ochotníci
i profesionálové Noc na Karlštejně každé léto,
dávno už ovšem nejen u Berounky. Zájem o ni
mají diváci doslova po celé republice – letos
se na ni mohou kromě Dobřichovic těšit také
na zámcích v Třeboni i Mníšku pod Brdy, na
hradě Křivoklátě a v Nymburce.

Císař Karel IV. (Vladimír Čech) se zlobí na karl-
štejnského purkrabího (Karel Král) za přihlížení
arcibiskupa Arnošta z Pardubic (Petr Říha)
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V hlavních rolích se opět objeví známé a po-
pulární tváře – císaře Karla IV. si zahraje mo-
derátor Vladimír Čech, alternovat jej bude bý-
valý ministra i středočeský hejtman, současný
poslanec Petr Bendl. V roli vévody bavorského
Štěpána exceluje jeho kolega z branže Jan
Rosák, Peška opět ztvární zpěvák Pavel Vítek,
krále cyperského Petr Jančařík, postavy vy-
pravěče se zhostí brilantní kytarista Jan-Matěj
Rak.
Doplní je ostřílení a mnoha rolemi prověření
ochotníci – Monika Vaňková v roli císařovny
Alžběty, Pavla Švédová v roli Aleny, Karel Král
v roli purkrabího, Petr Říha v roli arcibiskupa
Arnošta z Pardubic, jeho žena Alena v roli hof-
mistryně Ofky. Roman Tichý alternuje v roli
krále cyperského, senátor Jiří Oberfalzer v ro-
li vévody bavorského. Kostým zbrojnoše (ne-
bude-li zrovna císařem Karlem) obleče posla-
nec Petr Bendl, sbor manů bude sestaven
z několika starostů poberounských obcí, re-
spektive měst.
Spolu s herci a zpěváky vystoupí šermíři, ta-
nečnice a metači ohně. Chybět nebude ani ko-
za či koně.

Kde a kdy se bude hrát v roce 2011?

Zámek Dobřichovice u Prahy 
– v pátek 3. června, v sobotu 4. června 
od 20.30 hodin
(Předprodej vstupenek: Městský úřad Dobři-
chovice, Denisa Solničková – 724 189 611,
solnickova@dobrichovice.cz)
Zámek Mníšek pod Brdy – v pátek 24. a v so-
botu 25. června od 20.30
(Předprodej vstupenek: Zámek Mníšek pod
Brdy – mnisek@stc.npu.cz)
Hrad Křivoklát – v sobotu 2. a v neděli 3. čer-
vence od 20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: Hrad Křivoklát – krivo-
klat@stc.npu.cz)
Zámek Třeboň – v pátek 8. a v sobotu 9. čer-
vence od 20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: www.tdf.cz)
Pivovar Nymburk – v pátek 22. a v sobotu 23.
črevence od 20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: Pivovar Nymburk –
nymburk@postriziny.cz)

: Kulturní pøehled
Dobøichovice – bøezen

Výstavy na zámku

V pondělí 2. května v 18 hodin je ve velkém
sále zámku vernisáž výstavy dětských prací
Základní umělecké školy v Dobřichovicích, po-
trvá do 7. května. Otevřeno denně od 10 – 20
hodin, vstup volný.

V pátek 20. května ve velkém sále budou opět
po roce vystavovat své práce děti z černošic-
kých výtvarných kurzů akademické malířky
Martiny Fojtů. Vystavená díla i dílka vytvořily
děti všech věkových kategorií, mladší děti pod
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Prvním koncertem letošního hudebního festi-
valu Musica Viva bude tradiční májové setkání
s básní Máj Karla Hynka Máchy. Báseň před-
nese herec Justin Svoboda. Hudbou doprovo-
dí soubor Ludus Musicus a jeho hosté, tan-
cem obohatí soubor Societa di Danza.
Při slavnostním Agapé – hostině vzájemnosti
– bude podáváno májové víno.
Předprodej – vinotéka Modrý domeček, Vítova
8, info www.ludusmusicus.cz

2. května, pondělí – zámek v 18:00

Vernisáž výstavy dětských prací ZUŠ Dob-

řichovice ve velkém sále na zámku.

8. května, neděle – Fürstův sál v 15:00

Pohádka pro děti.

Divadlo ŠUS přijede s pohádkou : Pohádky
proti pláči.
Podle D. Mrázkové a E. Jílkové zahrají: M. Šul-
cová a Z. Sedláček. Režie: M. Šulcová, Výpra-
va: I. Antoš. Hudba: Z. Sedláček.
V tomto převážně maňáskovém představení
obveselují herci uplakanou muchomůrku mo-
derními pohádkami O nebeské slepičce
a O pejskovi, který si přál květovanou záclon-
ku. Přitom si ještě stihnou popovídat s dětmi,
i když se jim do toho občas plete rozpustilá ží-
žala Žoužela.
Vstupné 60,-

14. května, sobota – pod zámkem od 8 –

12:00

Začínají Farmářské trhy!

V sobotu 14. května a potom každou lichou
sobotu (sudé soboty patří trhům v Černoši-
cích) se budou u zámku konat pravidelně Far-
mářské trhy. Výjimkou bude 3. září, kdy je pro-
stor zámku vyhrazen pro šermířské slavnosti
– Dobřichovická Alotria. Nakupovat u farmářů
budete moci do konce října – poslední trh se
otevře 29. října. Náš farmářský trh nabídne
sezónní produkty z regionu i zahraniční speci-
ality, výpěstky ekologicky šetrného hospoda-
ření a výrobky dle tradičních receptur. Přijďte
ochutnat a nakoupit potraviny, u nichž si mů-
žete být jisti původem.
Organizaci zajišťuje občanské sdružení
TAK.www.dobrichovicketrhy.cz

20. května, neděle – zámek v 18:00

Vernisáž výstavy dětských prací, které

vznikly v černošických výtvarných kur-

zech.

20. května, pátek – Fürstův sál ve 20:00

Jan Amos Vaněk: Papua Nová Guinea

Promítání unikátních záběrů ze světa dopo-
sud nedotčeného civilizací v nitru ostrova Pa-
pua, Nová Guinea. Vyprávění postřehů, dojmů
a poznatků ze svých pobytů v tomto koutku
světa, kde lidé nepotřebují oblečení, peníze
a kov a žijí z toho, co jim poskytne příroda, kte-
rá je obklopuje.

vedením lektorek Hanky Vernerové a Marušky
Pechové. Vernisáž proběhne v pátek 20. květ-
na v 18.00 hodin. Na kytaru zahraje Vojta Kra-
tochvíl. Výstava potrvá do 29.května 2011.
Otevřeno denně od 10.00 do 20.00 hodin,
vstup volný.

Na 2. června je připravena vernisáž putovní
výstavy Slavné vily Středočeského kraje, kde
se objeví i vily dobřichovické.

Ostatní kulturní akce

1. května, neděle – zámek od 18 hodin
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Díky tomu, že pan Vaněk tráví mezi domorod-
ci vždy několik měsíců a sdílí s nimi jejich způ-
sob života, mu tito lidé umožní, aby se k nim
přiblížil a poznal je.

21. května, sobota v 15:00

Sejdeme se u Centra komplexní péče, v ulici
Na Vyhlídce a půjdeme za lesními skřítky
s Fabiánkem. Podrobnosti na www.rcfabia-
nek.estranky.cz/clanky/aktualni-akce/.

22. května, neděle – zámek v 17:00

Koncert Studentského orchestru pod vedením
dirigenta Jiřího Šimáčka.

28. května, sobota – Kostel sv. Martina a sv.

Prokopa, Karlík v 18:00

Koncert. Zazpívají Marie Sommerová, Aneta
Černá, na varhany doprovodí Dagmar Doub-
ková. V programu zazní skladby W. A. Mozar-
ta, A. Vivaldiho, H. Purcella a dalších.

29. května, neděle – zámek ve 15:00

Tradiční vítání nově narozených dětí ve vel-

kém sále. Rodiče obdrží malou pozornost
a pamětní list k narození dítěte. Pod vedením
Vladimíra Liberzeita zazpívá osmičlenný dívčí
pěvecký sbor E.I.T., který vznikl z řad Chorus
Angelu v roce 2011 (viz samostatný článek).

29. května, neděle – zámek v 16:00

Po přivítání malých občánků tentokrát pozve-
me na zámek i nově přistěhované občany
k přátelskému popovídání a seznámení nejen
se zastupiteli města.
cv

: ØEVNICE

Ať žije Shakespeare

Vážení a milí diváci, vzhledem k tomu,že
představení ProDivadla ''At'žije Shakespeare''
se vám líbilo a mnozí z vás neměli možnost
hru shlédnout, dovolujeme si vám ji nabídnout
ještě dvakrát a to 6. a 7. května v řevnickém di-
vadle (kině) vždy od 19.30 hod. Skvělé herec-
ké výkony protagonistů Jiřího Oberfalzera, Ali-
ce Čermákové, Lilian Malkiny, Jiřího Šafránka,
Jana Seidla, Denisky Hrubé a Tomáše Vacka
vám budou odměnou.
lšl

Městské kulturní centrum Řevnice, 
Veronika Stará, 725 852 815
kultura@revnice.cz

Dívčí válka v Řevnicích

V pátek 17. června 2011 od 20 hodin se v Le-
sním divadle v Řevnicích koná představení ko-
medie Dívčí válka od Františka Ringo Čecha
Cena vstupenky 249,- Kč a na místě 299,- Kč
Předprodej vstupenek: MĚSTSKÝ ÚŘAD -
PODATELNA, DOBŘICHOVICE.
Dívčí válka je nejúspěšnější a nejhranější ze
všech divadelních her v České republice. Jeho
atraktivnost se skrývá především v lehkosti
žánru, nadsázce, využitých tématech a také
v hereckém obsazení.
Autor sám o této komedii říká: „Dívčí válku
jsem psal – tak říkajíc – českému národu na
míru, jde především o jemu blízký styl humoru
a oblasti, kterých se dotýká (erotika, politika).
Navíc jde o odpočinkový žánr, v jehož rámci
přinášíme hodokvas těch nejkrásnějších žen,
kterými naše zubožená vlast disponuje. Já
vždy s trochou nadsázky říkám – tak bůh vy-
nahrazuje svým milým Čechům neúspěchy
v tržní ekonomice. O úspěchu Dívčí války
svědčí naplněné sály po celé naší republice".
Hrají: František Ringo Čech, Bára Štěpánová,
Jaroslav Sypal, Petr Martinák, Pavel Novotný
nebo Petr Jančařík. V dalších rolích alternují
Martha Olšrová, Jana Burešová, Romana

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

Goščíková, Milan David, Evžen Hájek, Michal
Reichert.

Kulturní akce občanského sdružení Náruč

v Modrém domečku na náměstí Jiřího z Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz
Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v nedě-
li 10-17 hodin

Až do neděle 15. května můžete obdivovat ve-
likonočně barevná dětská díla z regionální vý-
tvarné soutěže SEJDEME SE V PRALESE.
Pestrobarevné vyobrazení fauny a flory spojuje
převážně zelená barva aktuální nejen na jaře.

Ve středu 18. května v 19 hodin se koná be-
seda s Martinem Kratochvílem – uvidíte jedi-
nečný sedmidílný dokument o Francouzské
Polynésii těchto dnů (ostrovy Bora Bora, Rai-
atea, Fatu Hiva). Dokument klade důraz na vi-
dění polynéské společnosti „zevnitř“, tedy za
hranicemi běžného vnímání očima turistů. Vel-
kým pomocníkem k proniknutí do polynéské

reality byl Jiří Tesař, znalec tamní společnosti
i mravů a reálií. Nemalým přínosem filmu je
i jeho estetická kvalita a dokonalé postpro-
dukční zpracování, které potěší i diváka bez
výrazného zájmu o fakta a čísla. Po promítání
bude následovat diskuse s autorem.

Od poloviny května – do poloviny června bude
v prostorách galerie vystavovat svá díla výtvar-
nice Květa Čapková, která se inspirovala sur-
realismem a především díly Salvatora Dalího.

Od soboty 21. května do konce června bude
v kavárně ke shlédnutí výběr fotografií z uply-
nulých ročníku Porty v Řevnicích. šh

Kino Řevnice

STŘEDA 4.5.
20:00 TANTRA /fk/
Dokument, ČR, 2011, 77 min, 60 / 70 Kč

PÁTEK 6. 5. 20:00
SOBOTA 7. 5. 20:00
AŤ ŽIJE SKAKESPEARE (Divadlo)
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STŘEDA 11.5.
20:00 KRÁLOVNA /fk/
Oscarový životopisný, VB / Fr / It, 2007, 97
min, 60 / 70 Kč

ČTVRTEK 12.5.
19:30 KYTICE (scénický tanec) 120 / 60 Kč

PÁTEK 13.5.
20:00 KRÁLOVA ŘEČ

Oscarové drama, VB / Aus / USA, 2010

SOBOTA 14.5.
16:00 (děti) FIMFÁRUM do třetice všeho dob-
rého. Animovaná pohádka,ČR, 2011

20:00 HEZKÉ VSTÁVÁNÍ

Komedie, USA, 2010, 107 min, 75 Kč

STŘEDA 18.5.
20:00 BIUTIFUL /fk/
Drama, Šp / Mex, 2010, 148 min, 60 / 75 Kč

PÁTEK 20.5.
20:00 LEPŠÍ SVĚT

Oscarové drama, Dán / Šv, 2010, 113 min

SOBOTA 21.5.
16:00 (děti) RANGO

Dobrodružný, USA, 2011, 88 min, 70 Kč, čes-
ký dabing

20:00 ODCHÁZENÍ

Humorné drama, ČR, 2011, 97 min, 75 Kč

STŘEDA 25.5.
20:00 KDYŽ KÁMEN PROMLUVÍ /fk/

Duše-K ve filmu, ČR, 2011, 75 min, 60 / 70 Kč

PÁTEK 27.5.
20:00 ČERNÁ LABUŤ

Oscarový psychologický, USA, 2010, 108 min

SOBOTA 28.5.
16:00 (děti) MÁMA MEZI MARŤANY

Animované dobrodružství, USA, 2011, 88
min, 70 Kč, český dabing

20:00 NA MAMUTA !

Komedie, Francie, 2010, 92 min, 75 Kč

: ÈERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice.
Tel: 251641116 nebo 602-200817, 
mail: kultura@mestocernosice.cz,
http://www.mestocernosice.cz

Jazz Černošice 2011

I letos můžete v Černošicích slyšet vynikající
jazz. Od 18. do 22. května se tam totiž koná
festival Jazz Černošice 2011. Program festiva-
lu je následující:

Středa 18. května 2011 od 18:30 hod –

Centrum Vráž – Jazz stan

Big Band ZUŠ Černošice, Saxofonový Quar-
tet ZUŠ Dobřichovice, Ad-hoc Milana Čejky
od 19:00 hod – Restaurace Starý dům: Václav
Tobrman
od 19:00 hod – Club Kino: Chorus Angelus –
dětský pěvecký sbor – Černošice, E.I.T. – os-
mičlenný dívčí pěvecký sbor – Černošice
a Columbella – pěvecký sbor Gymnázia Oty
Pavla v Radotíně

Čtvrtek 19. května 2011 od 18:30 hod –

Centrum Vráž – Jazz stan

Flétničky – dětské flétnové trio ZUŠ Černoši-
ce, Jazz Efterrätt
od 20:30 hod – Club Kino: Antikvariát Pavla
Kopačky

Pátek 20. května 2011 od 10:00 hod – Club Ki-
no: Jana Koubková Quartet – školní koncert
od 17:00 hod – Centrum Vráž – Jazz stan:
Bobby Houda
od 19:00 hod – Club Kino (moderuje Jana
Koubková): Golden Big Band Prague, Beňo
a Ptaszek, 4 Bars a Jana Koubková Quartet

Sobota 21. května 2011 od 10:00 hod – Res-
taurace Bolleta – Jazzová snídaně: Martina
Talpová and Band
od 19:00 hod – Club Kino (moderuje Jana
Koubková): Betty Lee & The Bead Beat, Emil
Viklický Trio, Ondřej Štveráček Quartet, Taking
Off feat Tereza Černochová

Neděle 22. května 2011 od 17:00 hod – Club
Kino: Brécy – dívčí voice band and band
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Předprodej vstupenek v Clubu Kino od 1. květ-
na 2011
pb

: MNÍŠEK POD BRDY

Akce na Skalce

Až do 8. května potrvá na Skalce výstava ex-
pozice Pohádková země Vítězslavy Klimtové.
V neděli 15. května 2011 v 15.00 se bude na
Skalce konat vernisáž výstavy Jarmily Janůjo-
vé – Obrany, grafika. V rámci vernisáže vy-
stoupí Pražské kytarové kvarteto. Výstava po-
trvá do 5. června 2011.

: Kino Radotín

1. neděle – 17 a 19:30 hodin. (USA)
HON NA ČARODĚJNICE

Dívku obviněnou z vyvolání morové epidemie
a čarodějnictví mají dopravit dva rytíři do od-

lehlého panství na vymítačské rituály. Děsivé
události, kterým musí čelit, je postaví na hra-
nici smrti a ohrozí jejich rytířský slib.V hlavních
rolích Nicolas CAGE, Ron PERLMAN,
S.C.MOORE, Claire FOYOVÁ.

6. pátek – 17 a 19:30 hodin (FR/SRN)
LOVCI DRAKŮ

Připravte se na průzkum ostrovů, kde nebez-
pečí číhá všude. Z obou stran Velké západní
zdi se na Vás pohrnou draci všech velikostí.
Pokud si chcete zachránit krk, držte se našich
hrdinů Zoe, Qwizdy, Lian-Chu a Hectora.

7. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)
127 HODIN

Aaron Ralston se vydal do Utahu, aby strávil
víkend lezením po skalách. Přežil 127 hodin
v divočině s rukou přiskřípnutou ohromným ka-
menem, několika kapkami vody a trochou jíd-
la. Dokázal se vyprostit z 20 metrové propasti
a zraněný ušel kilometry, než našel záchranu.
Jen díky neuvěřitelné statečnosti unikl jisté
smrti. V hlavních rolích dramatu podle skuteč-
né události James FRANCO, Amber TAMBLY-
NOVÁ, Kate MARAOVÁ, Treat WILLIAMS.

8. neděle – 17 a 19:30 hodin (FR)
PROFESIONÁLNÍ MANŽELKA

Suzanne je spořádaná hospodyňka a oddaná
manželka despotického továrníka. Po jeho se-
sazení se ocitá ve vedení továrny a ukazuje se
jako žena činu. Když se ale Robert vrací zpět
do vedení, situace se komplikuje. V hlavních
rolích komedie Catherine DENEUVEOVÁ, Ge-
pard DEPARDIEU, Fabrice LUCHINI.

13. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)
HOP

Hlavní hrdina je velikonoční zajíček, který sní
o budoucnosti rockové hvězdy. Jednoho dne
ho přejede svým autem Fred, mladý ulejvák,
u něhož se probudí něco jako svědomí. Vez-
me zajíčka domů a slíbí mu, že se postará
o něj i velikonoční povinnosti. Oba nesourodí
spolubydlící si časem uvědomí, že už je čas
dospět.

14. sobota – 17 a 19:30 hodin (GB)
KRÁLOVA ŘEČ

Po smrti otce je Bertie, který trpí vadou řeči,
nečekaně korunovaný králem. Země stojí na
prahu války a potřebuje silného vůdce. Proto
králova žena domluví svému muži setkání
s excentrickým terapeutem řeči. Po tuhém za-
čátku mezi nimi vznikne nenarušitelné pouto.
V hlavních rolích Colin FIRTH, Geoffrey
RUSH, Helena Bonham CARTEROVÁ, Guy
PEARCE, Jennifer EHLEOVÁ, Timothy
SPALL. Ocenění: – 4 Oscary 2011 za nejlepší
film, režii, scénář a hlavní mužskou roli, - 1
Zlatý globus za hlavní mužskou roli, - 6 cen
Britské film. akademie BAFTA za nejlepší film,
scénář, hudbu,

nejlepší herec v hlavní roli, nejlepší herec
a herečka ve vedlejší roli
- Cena za mimořádný režijní přínos Sdružení
amerických režisérů

15. neděle – 17 a 19:30 hodin (USA)
FIGHTER

Biografické drama vypráví skutečný příběh
o nepravděpodobné cestě Mickyho Warda za
boxerským titulem. V jeho cestě jej vedl ne-
vlastní bratr, bývalý šampión, který úspěšnou
kariéru vyměnil za drogy.Touha porazit soupe-
ře se mění v boj za rodinu a vlastní hrdost.
V hlavních rolích Mark WAHLBERG, Christian
BALE, Melissa LEOVÁ, Amy ADAMSOVÁ,
Jack McGEE, Americo PRESCIUTTI.
Ocenění: Zlatý globus 2011 a Oscar 2011 za
vedlejší mužskou i ženskou roli.

20. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)
RANGO

Než si začal říkat Rango a vybájil si spoustu
mýtů o svých hrdinských akcích, obýval cha-
meleón prostorné terárium. Nic mu nechybělo,
snad jen trochu akce. Té si začne užívat, když
se nešťastnou náhodou ocitne uprostřed pou-
ště ve městě jménem Prach, kde visí obyvate-
lům kolty proklatě nízko. Od domorodců do-
stane šerifskou hvězdu a úkol, nalézt zdroj
pitné vody i odstranit zdejší a přespolní zabi-
jáky.

21. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)
OPRAVDOVÁ KURÁŽ

Jak velkou kuráž musí mít čtrnáctiletá dívka,
aby pomstila smrt otce? Tátu Mattie zabil psa-
nec Chaney, který prchl do indiánského terito-
ria, kam na něj spravedlnost těžko dosáhne.
Dívka má jasnou představu, jak pomoci spra-
vedlnosti. Najme si legendární ruku zákona
Cogburna, který se utápí v hektolitrech alko-
holu a spolu se vydávají po stopách vraha.
V hlavních rolích temného westernu bratří Co-
enů Hailee STEINFELDOVÁ, Jeff BRIDGES,
Matt DAMON, Josh BROLIN.
Prestižní cena Britské filmové akademie BAF-
TA za nejlepší kameru

22. neděle – 17 a 19:30 hodin (ČR)
ODCHÁZENÍ

Příběh celosvětově úspěšné hry se odehrává
ve zlomovém okamžiku života dr. Riegera, kte-
rý zastával mnoho let funkci kancléře. O funk-
ci přijde, musí opustit vládní vilu, dcera se od
něj odvrátí a je vydírán. Dokáže zlomený Rie-
ger odolat, nebo ho čeká kapitulace? V hlav-
ních rolích Josef ABRHÁM, Dagmar HAVLO-
VÁ VEŠKRNOVÁ, Eva HOLUBOVÁ, Tatiana
VILHELMOVÁ, Jaroslav DUŠEK.

Pokračování na straně 24
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Pronajmu byt mezonet 3+kk+terasa a garsonieru 50 m2

v nově zrekonstruovaném domě v Dobřichovicích – Raisově ulici.

Info  na telefonu 607-814570
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Koupelny
Provádíme rekonstrukce koupelen,

bytových jader, včetně obkladů a dlažeb
do celého bytu 

i jiné zednické práce v Dobřichovicích
a širokém okolí

I. Tomášek, telefon 604-860890
L. Chmelař, telefon 731-258314
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Pronajmu

2 byty – 3 + kk

samostatného pokoje
do 4000,-/měsíčně

v této lokalitě.
Telefon 776-222157
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Základní škola Dobřichovice přijme

od 1. září 2011 učitele pro 1. stupeň.

Požadované vzdělání – VŠ pedagogického 
směru pro 1.stupeň.

Informace na telefonu  25771-1149 
E-mail zsdob@dobnet.cz
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Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 11127. pátek – 19 hodin (POL)

PUŠKVOREC

projekt 100 (Radotínský filmový klub)
Příběh Marty, osamělé manželky maloměst-
ského lékaře, která se v poválečné době vy-
rovnává se ztrátou obou synů a postupně se
sbližuje s mladíkem Bogušem.

28. neděle – 17 a 19:30 hodin (USA)
HEZKÉ VSTÁVÁNÍ

Becky je krásná, ambiciózní a právě získala vy-
sněnou práci televizní produkční. Přesto se její
život řítí do pekel. Má zachránit vadnoucí ranní
televizní show. Ke zkušené moderátorce najme
totiž nafoukaného potížistu a to neměla dělat.

29. neděle – 17 a 19:30 hodin (USA)
ČERNÁ LABUŤ

Psychologické drama, zanesené do prostředí
baletní scény, nás zavede na fascinující a mra-
zivou cestu do nitra mladé baleríny, která se
kvůli své vytoužené roli v Labutím jezeře sta-
ne až děsivě dokonalou.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ (neděle 15 h) 
1. POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE
8. NÁPADY OPIČKY ŽOFKY / 15. MACH
A ŠEBESTOVÁ NA PRÁZDNINÁCH II / 22.
KRTEK FILMOVÁ HVĚZDA / 29. MACH A ŠE-
BESTOVÁ NA PRÁZDNINÁCH III

Pokračování ze strany 19

foto Petr Kubín


